
2024年7月11日実施
LiPro（インターネット）
WiMAXユーザー向け 独自調査

1.あなたの性別を選択してください

調査対象者
男性：53名
女性：31名
計：84名



2.あなたの年齢を選択してください

今回のアンケートでは男性の方、特に30代の方に多く回答していただきました。



3.お住まいの地域を選択してください



4. WiMAXを選んだ理由はなんですか？

WiMAXを選んだ理由は「利便性（持ち運びができるなど）」との回答が1番多く得られました。

次いで「料金」「通信速度」との回答が得られました。



5. WiMAX料金は毎月大体いくらかかっていますか？

WiMAXの月々の料金は「3,001円~5,000円」との回答が1番多く、次いで「1,001円~3,000円」と
の声がありました。

90パーセント以上の方が5,000円未満に収まっているようです。



6.利用しているWiMAXを選択してください

全体の70パーセント以上が「UQ WiMAX」「とくとくBB WiMAX」「BIGLOBE WiMAX」の3社で契
約していることがわかりました。

次いで多いのが「Broad WiMAX」「カシモWiMAX」です。



7. （※設問6で「その他」を選んだ方のみご回答ください ）利用しているWiMAXを記
入してください

● BIC WiMAX
● JCOM
● So-net モバイル WiMAX +5G（すでに新規受付終了）

「その他」を選んだ方は、上記のWiMAXと契約しているとの回答が得られました。



8.設問6で選択したWiMAXを選んだ理由はなんですか？

上記アンケート結果よりWiMAXを選んだ理由として「キャッシュバックなどのキャンペーン内容」
「月額料金」といった費用面を重視している方が多いということが分かりました。

また、全体の約15パーセントが「知名度」で選んでいます。



9.設問6のWiMAXを契約して良かった点はなんですか？

WiMAXを契約して良かった理由は「キャンペーン内容」「料金」が全体の半数以上を占めていま
す。



10.設問6のWiMAXを契約して不満に思った点はなんですか？

WiMAXについて「通信速度・繋がりやすさ」に不満を感じている方が30パーセント程度いるようで
す。

しかしそれ以上に、不満に思った点が「特になし」と回答している方が最も多いという結果でした。



◆まとめ

以上アンケート結果も踏まえると、「WiMAXを選んだ理由・使用してみての感想」としては下記の
ようにいえます。

選択理由：利便性と料金が最も多く選ばれる理由であり、キャンペーン内容やデータ通信

量の無制限も選択理由として挙げられている。

満足点：キャンペーン内容や料金に対する満足度が高い。通信速度・繋がりやすさや利

便性も評価されている。

不満点：通信速度・繋がりやすさに対する不満が多い。サポートに対する不満も一定数

存在する。

WiMAXの契約は、移動が多く、どこでもインターネットを利用したい方、月額料金を抑えたい方、キャン
ペーンや特典を活用したい方におすすめです。

特に月額3,001円～5,000円のプランが人気で、コストパフォーマンスを重視する方に向いています。
光回線が利用できない環境や、工事不要でインターネットを始めたい方にも適しています。

一方、安定した高速インターネット接続や充実したサポート体制を求める方には不向きです。WiMAXは
利便性と料金面でのメリットが大きい一方、通信速度やサポートに対する不満もあります。

契約を検討する際には、これらの点を考慮しましょう。

プロバイダー選びについては下記の点を参考にしてください。

月額料金・キャンペーン：とくとくBBやBroad WiMAX、UQ WiMAXやBIGLOBE WiMAXは、料
金を抑えたい方や豊富なキャンペーンを活用したい方に最適。

通信速度：通信速度を重視する場合は、Broad WiMAXやUQ WiMAXが適しています。

地域別：地域によってプロバイダーの利用者が多い傾向があるため、特に中部地域ではUQ
WiMAX、北海道ではBIGLOBE WiMAXが適しています。

これらのプロバイダーごとの特徴を考慮して、自分のニーズに合ったプロバイダーを選ぶと良いでしょ

う。


